



## В г. Дзержинске следователи СК выясняют обстоятельства травмирования ребенка при падении из окна квартиры



Следователями СО по г. Дзержинску СУ СК России по Нижегородской области по факту травмирования 2-летнего ребенка при падении из окна квартиры многоэтажного дома организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 апреля 2021 года в вечернее время из окна квартиры, расположенной на 3-м этаже дома г. Дзержинска выпал мальчик 2,5 лет. Ребенок госпитализирован в больницу, он находится в реанимационном отделении. За его жизнь продолжают бороться врачи. Его состояние медики оценивают как тяжелое.

Как установили следователи СК, мать мальчика в момент падения находилась в соседней комнате, с ним в комнате были два старших брата. Мальчик открыл окно в комнате, облокотился на москитную сетку и выпал на улицу.

Семья, в которой воспитывается ребенок, на профилактических учетах не состоит.

При осмотре места происшествия следователи СК установили, что окно, из которого выпал мальчик, не было оборудовано специальными фиксаторами и замком.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В настоящее время следователи Следственного комитета выясняют все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи СК вновь обращают внимание всех жителей города и области, что для предотвращения подобных инцидентов, необходимо отодвинуть от окон всю мебель, чтобы ребенок не мог самостоятельно залезть на подоконник. А также необходимо поставить специальные оконные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть створку больше, чем на несколько сантиметров.

Никогда не рассчитывайте на москитные сетки. Они не предназначены для защиты от падений, напротив, москитная сетка способствует трагедии: ребенок чувствует себя за ней в безопасности, поскольку создается мнимая иллюзия закрытого окна. И, конечно же, не оставляйте маленьких детей одних. Никогда не держите окна помещения открытыми, если там находится ребенок.

Обращаем Ваше внимание, что для предупреждения и выявления преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в следственном управлении по Нижегородской области действует круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности».

Берегите Ваших детей!

15 апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1557537>